

**Š002270**

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nadácia

Názov: Nadácia M-MARKET

Sídlo: Námestie republiky 5994/32, 984 01 Lučenec

IČO: 42 317 550

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2021

prijaté v roku: 2022

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	b) podpora a rozvoj športu	792,68	„Slovenský Tison“ Róbert Rác pôsobí v profesionálnom boxe už 7 rokov. Za toto obdobie dokázal zaznamenať viaceré úspechy na domácej aj medzinárodnej scéne. Štatistika Róberta Ráca je priam fenomenálna. Za svoju kariéru dokázal zaznamenať 22 KO z celkových 26 výhier. Dokázali ho poraziť len traja súper. Napriek tomu sa môže tento mladý boxerista prezentovať štatistikou, ktorá sa nepodarí dosiahnuť len tak hocikomu. Päťťiar z Novohradu sa v septembri predstavili v kole ligy Real Boxing Cup v Ústí nad Labem, kde bojoval vo farbách nitrianskeho Stavbára v olympijskom boxe. Nastúpil vo váhe do 80 kilogramov. V prvom dueli ho čakal český reprezentant Max Schejbal, ktorého porazil na body 5:0. V zápase si však trochu zranil ruku, čo bolo pred finále problém. Napriek tomu však porazil aj Jindřicha Janečku 3:2. Roba budeme aj naďalej sledovať a fandiť mu v jeho kariére. Veríme, že toto nebolo ešte všetko čo ukázal. Z nadačných prostriedkov boli hraené cestovné náklady, výživové doplnky a športové oblečenie.

2	b) podpora a rozvoj športu	1000	<p>Alžbetka Garguláková je talentovaná atlétka, ktorá vďaka nadačným prostriedkom absolvovala tréningy na bežecké lyžovanie a biatlon. Na tréningoch sa zameriavala na rozvoj vytrvalosti, rýchlosti, bežeckej a streleckej techniky. Absolvovala 3 klubové sústredenia a 2 reprezentačné sústredenia v zahraničí. V roku 2023 bola Betka 1x majsterkou SR v zimnom biatlone. Zúčastnila sa na európskej mládežníckej olympiáde EYOF 2023 v Taliansku kde obsadila 15. miesto v šprinte (ako najlepšia a najmladšia zo Sloveniek), 24. miesto vo vytrvalostných pretechoch a 8. miesto v zmiešanej štafete. Druhým vrcholom sezóny boli majstrovstvá sveta juniorov a dorastencov MS JaD v Kazachstane, kam sa Betka kvalifikovala na poslednú chvíľu a znovu bola najmladšia zo slovenských dievčat - obsadila najlepšie 21. miesto v šprinte a 9. miesto v štafete. V letnej sezóne 2023 absolvovala 4 preteky - 2x v ČR a 2x v SR, kde obsadila 2x 1.miesto a 2x 2. miesto. V nadväznosti na dosiahnuté výsledky môžeme povedať, že sa podarilo dosiahnuť cieľ projektu, t.j. pomôcť naplniť športové ambície talentovanej atlétky-lyžiarky-biatlonistky Betky Gargulákovovej. Veríme, že Betka bude aj v budúcnosti pokračovať v začatom úsilí a naštartovanej systematickej športovej príprave s cieľom dosahovania ďalších športových mét, vzornej športovej reprezentácii nielen seba, ale aj Slovenska.</p>
3	b) podpora a rozvoj športu	1000	<p>Nadácia M-MARKET dlhodobu podporuje Lukáša v jeho ceste na mládežníckej boxerskej scéne. Vo svojej váhovej kategórii v slovenskom ringu nemá konkurenciu a priniesol nejednu cennú medailu zo silných medzinárodných turnajov. Sila, rýchlosť, koordinácia - tieto tri slová vystihujú jeho pravidelné tréningy, ktoré vykonáva v športovom box klube Stavbár Nitra. Okrem toho začal sprevádzať mladých borcov na zápasy a asistovať pod vedením trénera Pavla Hlavačku. Odovzdáva im tak cenné skúsenosti a zároveň sa priuča trénerským praktikám, ktoré určite využije v budúcnosti. Vo svojom nasadenom tempe "byť najlepší" bude pokračovať a zbierať cenné skúsenosti a medaily zo slovenských a medzinárodných turnajov. Z nadačných prostriedkov boli Lukášovi hradené cestovné náklady a výživové doplnky.</p>
4	b) podpora a rozvoj športu	1275	<p>Správu o použití finančných prostriedkov nadácie za Judo klub Katsudo predkladal bývalý reprezentant SR v džude a preseda OZ Róbert Rác. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie reprezentačných športových súprav džudistom Top teamu na vrcholné podujatia. V tejto skupine majú troch majstrov Slovenska, okrem iných aj víťazov z turnajov medzinárodného charakteru. Klub je výsledkami známy nie len v meste Lučenec ale na celom Slovensku.</p>

5	f) ochrana ľudských práv	1000	<p>Tepláreň Kiki Ball nadväzuje na 6 ročníkov vogue súťaže Ball of Shame, ktorá sa koná raz ročne. Cieľom bolo vytvoriť ďalšiu platformu, kde sa súťažiaci budú môcť stretnúť a súťažiť v tomto tanečnom štýle. Názov podujatia a lokalitu (Pálffyho palác na Zámockej) volili s cieľom zmeniť energiu Zámockej po útoku a prinavrátiť do lokality rešpekt a ohľaduplnosť a samotným ľuďom aspoň na chvíľu dodať pocit bezpečia a oporu v komunite. Podujatie pozostávalo z dvoch kľúčových aktivít - z workshopov a samotnej súťaže. Súťažilo sa v 20 kategóriách, víťazov vyberala 5 členná porota, ktorú tvorili úspešní aktéri na vogue scéne z Chorvátska, Ukrajiny, Česka a Slovenska. Súčasťou večera bolo aj prejavenie úcty obetiam teroristického útoku Matúšovi a Jurajovi a to priamo pred Teplárnou minútu ticha. Podujatie bolo veľmi úspešné, návštevnosť bola takmer 280 ľudí, čo bola maximálna možná kapacita priestoru, pričom súťažiacich bolo takmer 70. Podľa spätnej väzby oceňovali účastníci profesionalitu porodukcie, hladký priebeh podujatia, rešpektujúcu atmosféru a dôraz na oslavu rôznorodosti. Podujatie prepájalo ľudí z rôznych komunít a utužovalo vzájomné väzby medzi ľuďmi z menšín a majoritou. Tepláreň Kiki Ball zároveň ponúkol nízkoprahový priestor pre ľudí, ktorí chcú napredovať v tanečnom štýle vogue. Vďaka radosti zo súťaže mnohí získali tak potrebnú motiváciu, energiu a často aj sebavedomie. Zároveň mohli pozorovať iných súťažiach a rozvíjať vlastné zručnosti, a to aj vďaka usmerneniam porotcov. Vzniklo tak kreatívne pnutie, ktoré sa odrazí na kvalite tanečnej scény v Bratislave. Z nadačných prostriedkov Nadácia M-MARKET boli hradené náklady za honoráre zahraničných porotcov a cestovné.</p>
6	e) podpora vzdelávania	750	<p>Nadácia aj tento rok podporila vydanie Zborníka 2023. Už ôsmy rok po sebe je v Novohrade tradíciou, že na konci novembra vychádza Zborník zo Stretnutia priateľov histórie Novohradu. Okolo OZ Priatelia histórie Novohradu je združená partia nadšencov, ktorá vydáva knihy súvisiace s históriou Novohradu a organizujú besedy. Organizujú tiež Stretnutie priateľov regionálnej histórie. Súčasťou tohto stretnutia je aj vydanie dvojväzkového Zborníka zo Stretnutia priateľov histórie Novohradu s príspevkami od renomovaných aj menej známych autorov. V tohtoročnej edícii sa podarilo dať dokopy 25 autorov, ktorí prispeli témami z obdobia od doby bronzovej až po nedávnu minulosť. Príspevky v zborníku nás prevedú mestami a dedinami zo všetkých kútov Novohradu – Podrečany, Fiľakovo, Halič, Modrý Kameň, Lovinobaňa, Dolná Strehová, Horný Tisovník, Lučenec, Ábelová, Veľký Lom a mnohé ďalšie.</p>

7	b) podpora a rozvoj športu	1000	Milka sa venuje už piaty rok horskej cyklistike (doplnkovo aj cestnej), tretí rok triatlonu a z toho dve sezóny aktívnejšie ako cyklistike. Túto sezónu, ktorá trvala od februára do októbra sa Milka zúčastnila takmer všetkých pretekov Slovenského pohára v triatlone, kde dosiahla veľmi dobré výsledky a v celkovom poradí sa umiestnila na tretej pozícii. Taktiež absolvovala cyklistické preteky, konkrétne žiacke majstrovstvá SR, kde skončila na štvrtom a piatom mieste spomedzi silnej konkurencie. Počas sezóny, ako to kalendár umožnil odplávala niekoľko plaveckých pretekov za rimavskosobotský klub, v ktorom trénuje. Na začiatku sezóny v apríli a na konci sezóny, v novembri sa zúčastnila prípravného regeneračného sústredu organizovaného triatlonovou úniou. Počas leta absolvovala týždenný cyklokemp na Skalke a v auguste plavecké sústredenie. Finančné prostriedky z nadácie M-MARKET boli použité na financovanie cestovných nákladov, nákladov potrebných na ubytovanie, financovanie sústredení a tiež úhrady štartovného.
8	c) poskytovanie sociálnej pomoci	750	Pani Mária žije so svojim zdravotne chorým 25 ročným synom Rudkom, ktorý trpí DMO, okrem toho má rázštep pery a podnebia, chodí len s oporou, je plienkovaný a nerozpráva. Žijú v obecnom byte, ktorý je prispôsobený jeho zdravotnému stavu a aby sa mohol Rudko pohybovať na mechanickom vozíku. Finančné prostriedky boli použité na úhradu niekoľkomesačného nájomného.

9	b) podpora a rozvoj športu	1000	<p>V projekte 1000 PULL UP CHALLENGE sa snažia spoločnými silami vykonať čo najväčší počet zhybov na hrazde v priebehu 6 hodín. Projekt vznikol na troch silných pilieroch. Prvým pilierom je rozvoj športu a vzťahov u mladých ľudí. Ich snahou je, aby sa mladí ľudia viac hýbali, rozvíjali svoj vzťah k športu a zároveň budovali priateľstvá medzi sebou. Druhým pilierom je inšpirácia. Cieľom je, aby sa účastníci vzájomne inšpirovali svojimi výkonmi. Súčasne pozývajú na akciu úspešných športovcov. Na tohtoročnom 3.ročníku pozvali trojnásobného majstra sveta vo fitness Michala Barbiera. Tretím pilierom je pomoc. Rozhodli sa odovzdať 10 centov za každý vykonaný zhyb rodine so zdravotne postihnutým dieťaťom. Každý ročník vyberú rodinu, pre ktorú budú zhybovať, a toto všetkých účastníkov ešte viac spája. Tento rok sa rozhodli zhybovať pre Marka a jeho rodinu. Malý Marko z Haliče prišiel na svet ako jediný novorodenec na Slovensku s chorobou diabetes insipidus (úplavica močová). Choroba napriek názvu nemá nič spoločné s cukrovkou. V reálnom živote to znamená, že z tela vydá viac tekutín, ako prijme. Marko si vyžaduje každodennú starostlivosť a musí absolvovať špeciálne rehabilitácie. Preto sa rozhodli, že 100 % výťažku z tohtoročnej výzvy 1000 Pull Up Challenge poputuje na náklady na Markove rehabilitácie a potrebné pomôcky spojené s jeho liečbou. Z nadačných prostriedkov boli hradené náklady na prepravné cvičebných nástrojov a iných výdavkov spojených s organizovaním podujatia.</p>
---	----------------------------	------	---

10	e) podpora vzdelávania	950,66	<p>Účelom poskytnutia finančného daru z nadácie bola podpora pri výrobe náhradných pomôcok a spotrebného materiálu na výrobu pomôcok do simulačného vzdelávania, konkrétne na výrobu silikónových koží na tréning chirurgického šitia, výroby náhradných dielov a vývoja vlastných trenažérov. Pracovisko, na ktorom prebiehalo využívanie vyrobených produktov sa nazýva Centrum chirurgických zručností ÚMVaS LF UK, ktoré je vybavené potrebnou technikou pre nácvik chirurgických zručností ako sú laparoskopické boxy, laparoskopické trenažéry a učebňa na nácvik chirurgického šitia. Práve pre poslednú aktivitu sme začali vyrábať štandardizované silikónové kože, ktoré upevňujeme do nami nadizajnovaných a na 3D tlačiarňi vytlačených modulov. Silikónové kože vyrábame odlievaním na nami vyrobenú matricu rozmerov 100 x 70 cm a to tak, že sa obe zložky silikónu zmiešajú čím po stuhnutí vytvoria pružnú materiál. Následne sa vyrobený plát kože reže na potrebnú rozmer. Všetky kože obsahujú vo svojej štruktúre tenkú tkaninu, ktorá zabraňuje trhaniu silikónových koží čím vieme každú kožu po ukončení šitia a vybratí stehov opätovne použiť čo je veľká výhoda oproti komerčne ponúkaným produktov, ktoré sú určené ako na jedno použitie, tak si aj cenovo náročné. V súčasnosti sú nami vyrábané kože používané na dennej báze vo výučbe chirurgických predmetov v Centre chirurgických zručností a rovnako na kurzoch ako je napr. kurz zaistenia dýchacích ciest. Druhým využitím silikónov bola oprava kože na pôrodnom simulátore Victoria. Veľká časť jej dielov je vyrábaných zo silikónu, ktoré sú namáhané a následné ničené. Pokazené diely je možné zo simulátor vybrať, vyrezať pokazenú časť a zaliť novým silikónom čím sa diel opraví a nie je potrebné zaobstaráť finančné nákladné náhradné diely od dodávateľa. V tretej časti projektu sme sa venovali výrobe vlastných simulátorov. V spolupráci s Klinikou detskej chirurgie sme vyvinuli vlastný trenažér na nácvik chirurgického šitia atrézie pažeráka, závažnej letálnej patológie u novorodenca, nácvik ktorej nie je možné z etického hľadiska a ani z celkovej populačnej incidencie nacvičiť na reálnych pacientoch. Pri výrobe trenažéra sme vychádzali z reálnych medicínskych dá, na 3D tlačiarňi sme tlačili formy na odlievanie jednotlivých častí a z nich postupne vytvárali trenažér, na ktorom si svoje zručnosti overili lekári na Klinike detskej chirurgie. V súčasnosti sa nami vytvorený trenažér zúčastňuje komparatívnej štúdie s podobnými trenažérmi od komerčných výrobcov. Výsledkom má byť komparatívna štúdia kde bude práca na našom trenažéri klinicky hodnotená a následne porovnávaná s ostatnými trenažérmi.</p>
<b>Spolu:</b>		9518,34	